RO L A 3 g4 oD S Al PR A A D B A2 (2 B % SR M 223 (H30.4.1~)

RFAAR HL it R T 45 oD e AR BR A % 0D B L2 BE 3 % SR Mt 2
(BR =)
1A ORI, RMELILHANFEET D ek Lo R O LRI O BRtEs (K
BHERH T, ) IOV TED D il RS O FEHTIEIZ SV TR ERFIHA E

DLHELEDET D,
(FRE#iPA)

25 ZOBEREICED X RARHIBRGE 2 5% E T D B AL OBEE AL, RITBT S
LB ET D,

(1) HRLFOFFARKIIRD D
(2) HEFEIPNLY Ly MEBOEFRRNIHRDL LD
(3) WEEBEOLFTRKIIHRDL B D
(4) HUERHEEFOZFELNIHRD H O
(5) BEFFHEFOEELNIHRED H D
6) fHE=a P FEBEOEFERNIRZDL D
(7) FFEREEFEEB ORISR DL B O
(RE k)

B34 BRLFROHER LHICM D EFLED ORAKHIRME OFREFEE, BRI
HEBY LTS,

il
1 ZOZHEIE, EA2IFE4 A 1 B oieitd 5,

Bz (5 3 RER%)

(1) #R THFEOFAZNASRD b D
REFEE, TEMEOT/10~9,/ 10DFFHANTRDO L L35,
a= { (E#LEHDIT%) + GLEFEREREDIO%) + GUGEAEDI%) + (—
I ERE D55%) } X (108,7100) / (T EAMA)

D7/10= a =9 10DHEIL,
AR PR A = [HEH#E TFEDIT%) + LB E DI0%] + [BLGERED
90% ) + [—EHEED55%) CEXTFHARME Y #70)
e AR [RA - = A ALl PR P 7% X 108,100

@17,/10> a OHAIE,

1/5



RO L A 3 g4 oD S Al PR A A D B A2 (2 B % SR M 223 (H30.4.1~)

SRcARH R FLie A% = AALE LA RS (7 e — THEBUEAE M%) X 7,710 G THA
CAIUECHS

s AR [RA A% = Fe AR BREG S ATT A% X 108,100
@9,/10< a DHFA L,

AR R LA = T AFLFLCAmRE (Tl —HEBIEH YA | X910 (%
FIRT B0 0 45 0)

s ARl FRA A% = e AR BREG ATl B X 108,100
QRPN E L NEBOFRFERNIEL D

REFIEL, TEMBEDT,10~9  10DFHANTRD LI L35,

a={ (E#EANFEOH) + (E#EREORH) + (BIFREDIB%) + GERED60%) |
X (108,7100) " (TiEAfits)

L. RREHEBSIRERELAESR CRRRR v x A M) RORREHEES
SRR AEE S EZEE (RRRE T~ A MB) 1TSS BRI X
WA SNTZEBICOWTR, ROLEEBY LT 5,

a= { (E#EAGEORE) + (HEEREOHE + (ZOMFMDI0%) + (—EH
#D50%) } X (108,7100) / (T EAMFE)
D7,/10= a =9/ 10D5A 1.

BARHIR eiefiiig = [EEAFE O] + TEEREORE] + THifRED5%] +

[FEREE D60% )  CRTHARNGE Y #570)

L. RREHEBSIRERELEES CRRRRb~vx YA M) RORREHEER
SRR AEE S EZEE (RRRE T~ YA M) 12D FERIEREIC X
DWIEE SN EBICHoNTIE, ko EBY LT 5,

BAKHIIR LAz = TEEAEE O + THEEREOFE) + [ZOMEMD0%
+ T REEHED50% ]  Ok17FARmE) Y #570)

i A [RA - = A AEKC il BR P 1% X 108,100

@17,/10> a OHFA I,

AR PR F i AliAg = AFLELLEALRE (T EALHS — THE BRI NAE) X 7,710 G TR
Wi el Y #5C)

e AR [RA - = A AEC il PR P e 1% X 108,100
@9,/10< a DHFAIE,

2/5



RO L A 3 g4 oD S Al PR A A D B A2 (2 B % SR M 223 (H30.4.1~)

AR PR P fiigg = AFLE LAt (T EHs —THE BTSN X910 CR TR
v #0)
AR PRATh RS = A A PR FL i 4% X108 100

() P EFEH OEFEEIHKRL b O
REFIEL, TEMBEDT,10~9  10DFHHNTRD LB LT5,
a= ({ (EENEEOR) + (WERAT O + GEREED60%) } X (108,7100) )
S (T EAMS)

D7/10= a =9 10DHE1E,
BARHIFR b AliA% = TEHEREE O] + NIEFREL O] + TFERED60%] (%
THAREE Y #T)
S AR FRA A% = e AR BR EGE AT A% X 108,100

@7,/10> o DEEIT,
AR R LA = AALE LA (7 EMAs — TH BB M%) X 7,710 G THA
Wi Y #5C)
S AR FRA A% = AR BREGE AT A% X 108,100

@9,/10< a DEAIL,
FARH FR ELieAAg = AALE LIRS (7 EMAs — THEBUSEAE M%) X 9,710 CXTHR
Wi B Y #5C)
SpcARH FRA A% = AR BREGE AT A% X 108,100

(4) MEREEH OZFERNIR L b O
REFEE, TEMEOT/10~9,/ 10DFHANTRDO L0 L35,
a= ({ (EEGHEEOH) + (FEGHEEDI0%) + (WATERERERD80%) +
GERRE D50%) } X (108,7100) ) / (FiEfifs)

D7/10= a =9 10D%EIL,
BARHIR bl fiA = TEERER O + TREHERDI0%] + METSHE %S
D80%) + [FERREDE0%] (X TR LY #570)
e A [RA - = A AEKC il BR P A 1% X 108,100

@17,/10> a OHFAE,
SRARH PR F i AliAg = AFLELLEALRE (T EALHS — B BRI L) X 7,710 CR TR
VRS,

3/5




RO L A 3 g4 oD S Al PR A A D B A2 (2 B % SR M 223 (H30.4.1~)

AR PRAT RS = A A BR FL e i 4% X 108,100

@9,/10< a DHEIL,

AR PR P fiigg = AFLE LAt (T Hs —THE BTSN X910 CR TR
v #0)

AR PRATh RS = A A PR FL i 4% X108 100

(5) LR A EB D LFEERKITR D B D
RESFEIE, TEMEDT,10~9,/ 10DFPFANTKRD LY L35,
a= ({ (EAMEORE) + (FRlRREOR) + (BIREHEREOF) + (
D60%) } X (108,7100) ) / (TiEfHitk)

D7/10= a =9 10DHE1E,
RARHIR e ieflidg = [ERAE O] + TRERREORE) + THiFEERE 0%
+ [GERED60%) O THARGE Y #70)
S AR A A% = e AR BR EGES AT A% X 108,100

@7,/10> a DEAIL,
SRR B LA = AALE LA (7 EMAs — TH BB M4 X 7,710 CXTHR
Wi B Y #5C)
SR AR FRA A% = AR BREGE AT A% X 108,100

@9,/10< a DEAIL,
FARH FR ELieAAg = AALE LIRS (7 EMAs — THEBUSEAE M%) X 9,710 CXTHR
Wi B Y #5C)
e Al FRA b = A ARG il PR P A 1% X 108,100

g&
i

(6) i = L& o N EBDOEFERL
REFEE, TEMEOT,/10~9,/ 10DFFHANTRDO L0 L35,
o= { (EBEAGERORE + (EEREOHE) + (TOMEMDI0%) + (—fEEH
HEDE0%) | X (108,7100) / (FiEAMif)

D7/10= a =9 10D%EIL,
AR PRt = [ESEAE O] + TEEREORE] + [Z oM D9I0%
+ [REEREFED0%) Ok THRm YV #57C)
e AR [RA - = A AEC il PR P e 1% X 108,100

@17,/10> a OHAIE,

4/5




RO L A 3 g4 oD S Al PR A A D B A2 (2 B % SR M 223 (H30.4.1~)

SRcARH R ELie A% = AALE LA RS (7 e — THEBUEAE M%) X 7,710 G THR
CAIUECHS
s AR RA A% = Fe AR BR EG AT A% X 108,100
@9,/10< a DHFA L,
SRcARH R ELie A% = AALE LA RS (7 e — THEBUEAE M 4H) X 9,710 CXTHR
CAIUECHS
s AR FRA A% = e AR BREGEATT B X 108,100
(7) WEARSEHE R BE3E TS O R FTEK
REFIEL, TEMBEDT,10~9  10DFHANTRD LI L35,
a= { (E#LEHDIT%) + GLEHEEREDI0%) + BUGEHEDI%) + (—
fE B DB5%) + X (108,7100) (T iEAMAS)
D7/10= a =9 10DHEIE,
AR R L AlAS = [EEE LEE DIT% ] + THIEfGERE DI0%]) + [BlgEHE D
90% ) + [—HEHEED5%) CYXTMARME Y #70)
S AR FRA A% = AR BREGE AT A% X 108,100
@7,/10> a DEAIL,
SRR R FLieAlAg = AALE LIRS (7Bt — TH BB M4 X 7,710 G THR
Wi B Y #5C)
S AR FRA A% = AR BREGE AT A% X 108,100
@9,/10< a DEAIL,
AR PR Fielitg = TAFLEHRAmRE (7 et —HE B SE) | X9,710 (% T
BESTIUERQ
s Al FRA B = A AR il PR P A 1% X 108,100

5/5



